



Я лечу, сериал Разных фильмов и сериалов про медицинских работников очень много. Но в них никто не ездит по домам спасать детей. Этот сериал про студентов, которые находятся на обучение в университете. Но, они не просто учатся, а и выбирают специализацию, преодолевают страхи, создают семьи. Как в фильме сказал врач Гордеев, все разбились на пары.

Простушка из деревни Маша и ботаник Рудик, педантичная Шостка и недотепа Пинце, шутник Смертин и красотка Вика, собственной персоной Гордеев и самоотверженная Валерия. Сериал очень даже интересный. Герои его смотрятся органично, да и сюжетная линия построена интересно. А если учитывать, что этот сериал отечественного производства, то и вообще можно считать шедевром.

Конечно, создатели фильма, во многом, своим успехом обязаны Галкину, который играл в этом фильме доктора Гордеева. Если бы он отсутствовал, то это был бы обычный сериал ничем не отличавшийся от других мыльных опер. Так же большой «изюминкой» стало то, что он отличается большим количеством серий, что для нашего кинематографа еще необычно. В сериале присутствует и хорошие юмористические нотки. Но в целом он смотрится легко и без напряжения.

После этого сериала можно даже увлечься медициной. Так как в нем показано насколько это сложная и ответственная наука.